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La seduta è aperta alle ore 10,30. 

Sono presenti i senatori : Agostino, Ami-
goni, Artiaco, Barbaro, Buizza, Calanti, De 
Luca Luca, Cerini, Mancinelli, Merlin Ange
lina, Romano Domenico, Salomone, Spagnolli, 
Spasan, Spezzano, Tripepi e Vaccwro. 

Infcrmerie il Sottosegretario di Staio per 
l'agi icoltura e le foìeste Capua. 

VACCARO, Segretario, legge il ptocesso 
verbale della seduta precedente, che è appro
vato. 

Seguito della discussione e rinvio del disegno 

di l egge: « Provvedimenti straordinari per la 

Calabria» ( 9 4 7 ) . 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il 
seguito della discussione del disegno di legge : 
« Provvedimenti straordinari per la Calabria ». 

Come i colleghi ricordano, nella seduta di 
ieri si è chiusa la discussione generale, riser
vando la parola ai rappresentanti del Go
verno. 

CAPUA, Sottosegretario di Stato per l'agri
coltura e le foreste. La legge sulla Calabria, 
per i suoi «scopi economici e sociali, interessa 
particolarmente il Governo. I ministri Cam-
pilli e Medici hanno espresso il vivo desiderio 
di esprimere il loro parere prima che si passi 
alla discussione degli articoli; ma poiché essi 
sono impegnati oggi in modo inderogabile 
dal Consiglio dei Ministri, mi hanno dato in
carico di rivolgere viva preghiera ai colleghi 
della Commissione speciale ed al Presidente 
perchè vogliano consentire a un breve rinvio 
della discussione, di quel minimo indispensa
bile che permetta loro di essere presenti onde 
poter fare quelle dichiarazioni che ritengono 
opportune. 

PRESIDENTE, Credo che non ci possa es
sere in proposito difficoltà da parte degli ono
revoli colleghi della Commissione. Colgo però 
l'occasione per pregare tutti i componenti della 
Commissione ed i membri del Governo di se
guire con la massima assiduità i lavori di 
questa Commissione, perchè è necessario che 
ad una deliberazione, sia pure ben ponderata, 
su questo provvedimento si addivenga al più 
presto possibile. Tale assiduità è tanto più ne-
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cessarla m quanto vi sono dispareri relativa
mente a singole disposizioni di legge. Su un 
punto soltanto si concoida, su quello cioè per 
cui questo disegno di legge deve avere carat
tere aggiuntivo e non sostitutivo; su altre di
sposizioni invece, ripeto, vi sono dispareri. 

D'ai Ira parte mi giungono da varie zone 
della Calabria voli affinchè si arrivi al più 
presto ad una conclusione; è questa una ra
gione di più per rivolgere viva preghiera a 
tutti, proprio con la massima insistenza, per
chè si proceda rapidamente nell'esame di que
sto provvedimento. Dal canto mio mi sobbar
cherò al mio lavoro con completa dedizione. 

Poiché non si fanno osservazioni, la richie
sta del Sottosegretario di Stato per l'agricol-
tuia e le foreste s'intende accolta. 

Il seguito della discussione di questo dise
gno di legge è pertanto rinviato ad altra se-
dui a. 

La seduta termina alle ore 10,4.5. 

Dott. MARIO CABONI 

Direttore dell'Ufficio delle Commissioni parlamentari 


